

En la página 31, donde dice «Tema 10.—Fuentes y obras en estructura» debe decir «Tema 10.—Puentes y obras en estructura».; donde dice «Tema 40.—Evaluación y Planificación de los Recursos Hidráulicos en Extremadura», debe decir: «Tema 39.—Evaluación y Planificación de los Recursos Hidráulicos en Extremadura». Incluir «Tema 40.—Ley de Aguas».

En la página 39, el texto «Enfermedades no transmisibles» debe estar incluido entre los temas 31 y 32 y no entre el 30 y 31.

---

*CORRECCION de errores a la Orden de 25 de agosto de 1987, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Titulados Medios de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.*

Observado error de impresión en la Orden de 25 de agosto de 1987, publicada en el Diario Oficial de Extremadura, Extraordinario número 10 de 27 de agosto de 1987, a continuación se transcriben las oportunas correcciones:

Página 62, Tercer ejercicio, donde dice «Consistirá en contestar en el plazo máximo de una hora un cuestionario de 150 preguntas...» debe decir «Consistirá en contestar en el plazo de una hora un cuestionario de 50 preguntas...»

Página 67, Tribunal de Administración Específica, Tribunal número 3, Suplentes, donde dice «Vocal 3.º: Don Joaquín Cordero Cabrera» debe decir «Vocal 3.º Don Joaquín Cabrera Cordero».

---

*CORRECCION de errores a la Orden de 25 de agosto de 1987, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Administrativo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.*

Observado error de impresión en la Orden de 25 de agosto de 1987, publicada en el Diario Oficial de Extre-

madura, Extraordinario número 10 de 27 de agosto de 1987, a continuación se transcriben las oportunas correcciones:

Página 86, b) Suplentes, donde dice «Vocal 1.º D.ª Purificación Argofía Rangel», debe decir «Vocal 1.º D. Evaristo Domínguez Sánchez».

Donde dice «Secretario: D.ª Angeles Carabias Teba» debe decir «Secretario D. Cipriano Paredes Gonzalo».

Tribunal número 2 Titulares, donde dice «Vocal 2.º D. Tomás Casañas Asensio» debe decir «Vocal 2.º D. Tomás Casañas Ascanio».

---

*CORRECCION de errores a la Orden de 25 de agosto de 1987, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Auxiliar de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.*

Observado error de impresión en la Orden de 25 de agosto de 1987, publicada en el Diario Oficial de Extremadura, Extraordinario número 10 de 27 de agosto de 1987, a continuación se transcriben las oportunas correcciones:

Página 91, párrafo 2.º, donde dice «Para los aspirantes que hayan optado por la segunda...» debe decir «Para los aspirantes que hayan optado por alguna...»

---

*CORRECCION de errores a la Orden de 25 de agosto de 1987, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Subalterno de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.*

Observado error de impresión en la Orden de 25 de agosto de 1987, publicada en el Diario Oficial de Extremadura, Extraordinario número 10 de 27 de agosto de 1987, a continuación se transcriben las oportunas correcciones:

Página 100 Base 1.1, párrafo 2.º donde dice «... así como el número de las mismas para turno libre y promoción interna» debe decir «... así como el número de las mismas».